I—=IbFFvk

| o & RENIE
AF—=]b SFSHSF BEERAYF3MmI/OX—
AE—IL S
S5y 7IVZ AFSHISF
AFVLR SSFSMSF — | RoHS®s
oH
| P
[ -
L n
I AT IR
¢D
SFS M SF -
RLOIRG Ty HELBRREIRIE L D H P BEEE
M {fu (mm) (mm) | (mm) | (mm) | mm) L (Nem) | &858 (KN)
M3X0.5 5.1-52 05-15 13.0 50 6.0 0.5 34 54
05-15 15.0
M4x0.7 6.1-6.2 15-25 16.0 6.0 7.0 0.5 44 74
25-35 17.0
05-15 16.5
M5x0.8 71-72 15-25 17.5 7.0 8.0 0.5 108 10.8
25-35 185
05-25 205
M6X1.0 9.1-93 25-40 220 9.0 10.0 0.5 16.7 17.7
1.0-25 230
M8 X 1.25 11.1-113 25-40 245 11.0 12.0 0.5 27.5 255
10-25 245
M10X 1.5 13.1-133 25-40 260 13.0 14.0 0.5 58.8 294
AFSISF (EEER)
LS N Ve HREERE L D H P BEHE
M (mm) (mm) (mm) | (mm) - fmm) | (mm) gLy (Nem) | &858 (KN)
M3X0.5 51-5.2 05-15 13.0 50 6.0 0.5 1.9 29
05-15 15.0
M4 x0.7 6.1-6.2 15-25 16.0 6.0 7.0 0.5 34 49
2.5=35 17.0
05-15 16.5
M5X0.8 71-72 1:5=2.5 175 7.0 80 0.5 6.9 6.7
25-35 18.5
05-25 205
M6X 1.0 9.1-93 25.40 220 9.0 10.0 0.5 13.7 10.8
1.0-25 230
M8x1.25 11.1-113 2540 245 11.0 12.0 0.5 255 15.7
1.0-25 245
M10X1.5 13.1-133 25-40 26.0 13.0 14.0 0.5 441 18.6
SSFS M SF -
7
LT MK/ VIVE RGN L D H p BERE
M (mm) (mm} (mm) | (mm) | mm) | mm) gmpgL (Nem) | %58 (KN)
05-15 15.0
M4 0.7 6.1-6.2 15-25 16.0 6.0 7.0 0.5 6.4 1.1
25-35 17.0
05-15 16.5
M5X%0.8 71-72 15-25 175 7.0 80 0.5 15.2 16.2

GE RF Y LRBY— U RFY bOZOMDY A T DV TIF IR ICTHEATTEW,

O — U Y ETERENZHBE. RV EDOEHOFEEROST Y NERNOERZ BT Do, RIVEDREICHIK

HELET, TEDFHERESE(IC. RIVMESEEIEL,

FY—ILRFy b (RE—IVIS VYD) OfEEHL2TE]

M3 1 6.5+N-=S M6 1 11+N-S
M4 1 8+N-S M8 1 125+N-—S
M5 1 9+N-=S M10: 13+N—=S

) N Ry Ty bNo F2HD1/100DET Y,

NN
C

§L
=1

S: AbO—oEERLET, RyTHv DR O—75ER PSBR) THROIFEEL,

L
o f

=
2 e
2

et i E b
‘*f"y'mix.h :

it

UGN ¢

TENHNAZ

—b< ]

TINZ

i
o
=i

b

Pty
S

)
S
v
7
8

( reShe\

@D N DT T 584 T224-0003 BERATEAR Bl F51-4-6 74 —L Rh-&#—E /L 3F TEL 045-532-6900 FAX 045-532-6909



